



Фото: AP

Верховна Рада розгляне законопроекти, спрямовані на розвиток військового капеланства в Україні та соціальний захист військових капеланів.

На це спрямований законопроект № 10244 та альтернативна редакція за № 10244-1, повідомляє [Інститут релігійної свободи](#).

Ці законодавчі ініціативи розроблялися протягом останніх трьох років [за участі профільних експертів та релігійної спільноти](#), зокрема Ради у справах душпастирської опіки при Міноборони.

[Законопроект № 10244](#) (автори – Павло Унгурян, Юрій Соловей, Олег Березюк, Ігор Луценко) передбачає, що організаційна структура військового капеланства складається

з уповноважених релігійних об'єднань за військове капеланство, військових капеланів, помічників військових капеланів, міжконфесійних дорадчих органів з питань військового капеланства та підрозділів з питань військового капеланства у структурі Міноборони, МВС, Мінінфраструктури, Держприкордонслужби.

Альтернативний [законопроект № 10244-1](#) (автори – Оксана Білозір, Тетяна Ричкова, Юрій Тимошенко, Павло Унгурян та інші) має відмінності щодо організаційної структури військового капеланства, пропонуючи створення конфесіями (релігійними центрами) капеланських об'єднань – нової організаційно-правової форми господарювання в класифікаторі юридичних осіб.

Проект також вводить ще одне нове поняття “духовні центри” – це споруди і приміщення, які розташовані на території військових містечок або в польових умовах, належать до державного майна і можуть використовуватись для задоволення релігійних потреб військовослужбовців.

Для координації питань із забезпечення виконання завдань та розвитку військового капеланства може утворюватися міжконфесійний дорадчий орган з питань військового капеланства. Однак у цьому випадку він діятиме не при відповідному органі державної влади, а по суті як незалежна від держави громадська спілка.

Проект № 10244-1 також передбачає заборону для релігійних організацій, керівний центр яких знаходиться в державі-агресорі (тобто – в Росії), делегувати військових капеланів та капеланів-волонтерів до Збройних Сил та інших військових формувань України, бути засновниками капеланських об'єднань та делегувати членів до складу всеукраїнського міжконфесійного дорадчого органу з питань військового капеланства.

Іншим [законопроектом № 10245](#) (автори – Оксана Білозір, Тетяна Ричкова, Юрій Тимошенко, Павло Унгурян та інші) пропонується звільнити від оподаткування строком на десять років ті доходи, які військові капелани отримують внаслідок укладення з ними договорів душпастирської опіки, в тому числі у випадку їх реєстрації в якості суб'єкта господарювання (самозайнятої особи).

Як повідомляв ІРС, законопроект «Про військове капеланство» вже понад трьох років

доопрацьовується, з огляду на нові вимоги до душпастирської опіки в умовах російської агресії. Зокрема, обговорення цієї законодавчої ініціативи відбулося [в комітетах Верховної Ради](#) , а

також

[під час низки круглих столів](#)

, ініційованих Українською Греко-Католицькою Церквою.

Підпишіться на сторінку IPC в [Facebook](#) і [Twitter](#) – експертний погляд на законодавство і релігійне життя в Україні та світі.

Інститут релігійної свободи

irs.in.ua